
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение КП (Таблицы)

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-8 88 75 63 50 38 25 13 0

Ответы

об. y = 4x

1. y = 5x

2. y = 371x

3. y = 8x

4. y = 37x

5. y = 12x

6. y = 2x

7. y = 33x

8. y = 50x

Определите коэффициент пропорциональности по таблице. Запишите ответ в виде y
= kx

об) банки с краской (x) 8 9 2 7 3

покрашено скворечников (y) 32 36 8 28 12
Каждой банки краски хватит на      4       скворечников(ка).

1) стаканы лимонада (x) 2 3 9 10 8

использовано лимонов (y) 10 15 45 50 40
На каждый стакан лимонада нужно      5       лимонов(на).

2) шоколадные батончики (x) 4 7 6 5 8

калории (y) 1 484 2 597 2 226 1 855 2 968
В каждом шоколадном батончике     371      калорий(ии).

3) Бетонные блоки (x) 10 6 2 3 9

вес в килограммах (y) 80 48 16 24 72
Каждый блок мрамора весит      8       килограммов(ма).

4) побеждено врагов (x) 6 9 10 8 2

заработано очков (y) 222 333 370 296 74
За каждого побежденного врага начисляется      37      очков(ка).

5) фунты говядины (x) 3 8 6 2 10

цена в долларах (y) 36 96 72 24 120
Каждый фунт говядины стоит      12      долларов(ра).

6) кусочков курицы (x) 2 10 3 4 8

цена в долларах (y) 4 20 6 8 16
Каждый кусочек курицы стоит      2       долларов(ра).

7) подстриженные лужайки (x) 9 3 6 2 4

заработано долларов (y) 297 99 198 66 132
За каждую подстриженную лужайку платят      33      долларов(ра).

8) голоса за ? (x) 6 9 5 3 2

? (y) 300 450 250 150 100
На каждый голос за ? приходится      50      голосов(са) за ?.
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